
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregão n.°: PP 062/2012

Protocolo n.° 11.733.499-6

Objeto: Manutençao de Rede LOgica, Telefonia e Elétrica

PREAMBULO
No dia 13 do novembro de 2012, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de IicitaçOes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro de Campos, S/N , 4 ° andar, asa “D” “Palácio das Araucárias”,
Centro Civico em Curitiba - PR, a Pregoeira, Stephane Gerlach e a Equipe do Apoio,
Herrnógones Glauco Langoswki Montanha,, Gilmar Antonio Cardoso, para a abertura da

C) Sessao Püblica do Pregão Presencial em epIgrafe.
Aberta a sessäo, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados
presontes, visando a comprovaçao da existéncia do poderes para formulaçao do propostas e
prática dos demais atos do atribuiçao dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:
o PREGOEIRO solicita que so faça constar em Ata o não rocebimento por correlo do
envelopes contendo propostas 0 Os documentos do habilitaçao do empresas interossadas.

REPRESENTANTE EMPRESA
DARCI SANTANA DA SILVA SANTANA IN5TALAçOES LTDA.-ME

REGISTRO DO PREGAO
Ato continuc, foi aberto o Envelope contondo as Propostas do proços e, corn a colaboração
dos mombros da Equipe do Apolo, o Pregooiro oxaminou a conformidade das propostas,
analisando a compatibilidado dos objetos ofortados, prazos e condiçOos do fornocimento ou do
execução, e domais oxigéncias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificaçao nos
termos dos incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando o autor da
monor proposta, e os demais, na ordern do classificaçao.
O valor inicial da emprosa, é do R$ 27.189,40 (vinto e sete mil cento e oitenta e nove reais o
quaronta contavos).

cLAsslFlcAçAo
Loto Unico
Primoira Classificada Emprosa SANTANA IN5TALAçOE5 LTDA.-ME
Valor R$ 27.189,40 (vinto o soto mu cento e citonta o novo roais e quaronta contavos)

NEG0cIAcAO
Nogociada a reduçao do preço da rnenor oforta, a Pregoeiro considorau quo o preço obtido,
ospocificado, ACEITAVEL por sor compativol com os proços praticados polo morcado,
conforrno apurado no processo do licitaçao.

HABILITAcA0
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SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

Aberto o 20 Envelope do Licitarite quo apresentou a meihor proposta e arialisados as documentos

do habilitaçao, foi verificado quo a empresa atende todos Os requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitaçao examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados

pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposiçao dos Licitantes

para exame e rubrica.

RESULTADO
A vista da habilitaçao, foi declarado vencedor o licitante SANTANA INSTALAçOES LTDA.

ME.

RECURSO
‘) ApOs a declaraçao do vencedor, o pregoeiro abriu oportunidade

ofertassem recurso. Nao houve a interposição do recurso par partes

ENCERRAMENTO
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessao,
pesos membros da Equipe de Apoio e representantes

sessão.

ASSINAM:

para que as interessados
das empresas

Pregoe a

fl
GináV’Antônio Cardoso

U Equipe de Apoio

cuja ata vai assinada polo Pregoeiro,
dos licitantes presentes ate a fim da

PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIOREPRESENTANTE(S) DA(S) EMPRESA(S)

DARCI SANTANA DA SILVA
SANTANA IN5TALAcOES LTDA.-ME.

HermOgen’
Equipe de


